
 
卒業生 卒業後アンケート結果 

 

1.実施概要 
目 的：卒業生に本学の教育に関しての満足度等を調査し、今後の各学科における 

教育に活用するため。 

また、就職先企業に対して卒業生の活躍状況を調査し、在学生に対しての指

導力向上に活かしていくため。 

方 法：Google forms をメールで送信 

対 象：令和 3 年度 3 月及び令和元年度 3 月卒業生 

回答時期：令和 4 年度 9 月中旬 

 

2.学生アンケート 
 ■回答率 

 対象者数：令和元年度 3 月卒業生 1,624 名 

令和 3 年度 3 月卒業生  1,605 名   計 3,229 名 

 回答者数：112 名 

 回答者率：3.5％ 

   

  

 ■卒業後に感じたこと                                 （単位：％） 

設問 思う 思わない どちらでもない 

卒業生として誇りに思う 41.1 12.5 46.4 

学びや経験が成長に繋がった 88.3 11.7 - 

 

 

 ■大学で一番学んだこと(複数選択可で上位３位まで記載) 

1 位：学科特有の専門技術（科目） 79.6% 

2 位：一般教養             39.8% 

3 位：デジタル・IT 関連技術     21.3% 
 

  ■勤務先で活かせている力について(複数選択可で上位３位まで記載) 

１位：考え抜く力              53.6% 

2 位：チームで働く力          48.8% 

3 位：前に踏み出す力         45.2% 
 

    



 

■現在の雇用形態について      （単位：％） 

雇用形態 割合 

正社員 83.8 

派遣社員  0.9 

契約社員  2.7 

アルバイト  5.4 

休職  - 

その他 7.2 

 

 ■進路の満足度 

満足している    75.2% 

満足できていない 24.8% 




